

Журнал Маардуской основной школы

Большая перемена



Выпуск 35 октябрь 2017

Маардуская основная школа



Редакция журнала «Большая перемена»



Алла
Зиновьевна
Никитина

Арина
9А
класс

Даша
9А класс

Валерия
7А

Мария
7А

Аня
9А класс

Юля
7А

Каролина
7А

Саша
Иванов
7А и папа

Тигран
7А

Стас
7А

Диана
7А

Даты и события

Маардуской Основной - 30



Я желаю нашей любимой школе процветать не только материально (хотя это тоже важно), но и нравственно. Пусть наши ученики и выпускники славят нашу страну и нашу школу.

Пусть у наших учителей будет сибирское здоровье. Пусть наша школа процветает еще тысячу лет, а что она самая лучшая - мы и так с вами об этом знаем. Правда?

Я бы хотел подарить, как многие ученики, шкафчики.

Большой спортивный зал.

Бассейн, чтобы дети учились плавать.

И самое главное, это любовь и уважению к школе и учителям.

Я люблю свою школу, потому что это место, где дети получают знания, учатся работать в команде, учатся уважать взрослых, учатся дружить, учатся писать грамотно, считать правильно. Школьники каждый день узнают что-то новое, каждый год у них появляется новый урок. Это место, где можно завести много новых друзей - и это здорово!

Максим Друнченко, 7А класс

НАЗАД В ИСТОРИЮ!

Нашей школе -30 лет! Но здание, в котором мы учимся – ещё старше! В 1964 году построено. Сколько ребят сидело в стенах нашей школы за эти годы! Конечно, не вспомнить всех, но месяц, посвящённый юбилею школы, прошёл именно под таким лозунгом **НАЗАД В ИСТОРИЮ!**



Как учились, какие были ведомости, грамоты, прописи и тетради, в какой форме ходили на занятия – все так интересно ученикам, для которых 30 лет – это целая эпоха!

На историческом кружке мы рассматривали исторические источники тех дальних лет, которые нашли у себя дома наши любители истории. Открытки мамам на праздник, нотные тетради и даже один дневник нашёлся в семейном архиве! Завуч Анна Ивановна предоставила нам журнал – обычный не электронный, что вызвало восторг у современных учеников, которые такое даже не видели! А это уже история!





Время бежит быстро, всё меняется стремительно. Храните свои фотографии и школьные принадлежности, может через много лет они тоже станут реликвией!



А теперь задание юным любителям старины.

КТО ИЗОБРАЖЕН НА ФОТОГРАФИИ В ЦЕНТРЕ? УЗНАЛИ?

Первый, кто сообщит в кабинет истории номер 21, получит приз!



С днем рождения, школа!

Я желаю школе всего хорошего. Отличного процветания в городе Маарду. Пусть школа будет такой же, как она и сейчас. Так же желаю всего хорошего УЧИТЕЛЯМ всей нашей школы. Успеха вам, Учителя, и всего наилучшего! Я люблю нашу школу за уют и тепло. Она очень классная и красивая. Я хочу подарить школе новые классы.

ШКОЛА, С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ - 30 ЛЕТ.

УРА! УРА! УРА! Владик Ефимов, 7 А класс



Тигран Гюлумян, 7 А класс

Воспоминания родителей о школе

Моего папу зовут Артур Гюлумян, и учился он в Маардуской Средней Школе (теперь Основная).

«Я учился в Маардуской Средней Школе в 1980 г. по 1989 год.

В начальных классах моим учителем была Анна Ивановна Кукарешникова, о ней у меня самые приятные воспоминания. Она интересно проводила уроки, была добрая и очень хорошо к нам (ученикам) относилась.

С четвёртого по шестой класс моим классным руководителем была Валентина Югановна Кейтс, нам (ученикам) она тоже очень нравилась. Последним моим классным руководителем была Иванова Галина Степановна, также учитель русского языка и литературы, она мне тоже очень нравилась, и уроки она проводила также интересно.

В 1988 году, когда я переходил с девятого в десятый класс, образование стало одиннадцатилетним, и поэтому я сразу с девятого перешёл в одиннадцатый класс.

Галина Степановна осталась нашим классным руководителем до самого выпускного. У меня было много хороших учителей, например - геометрию и алгебру нам преподавала Бриш Клавдия Леонтьевна, биологию - Минаева Мария Михайловна.

Но всё равно первый учитель Анна Ивановна Кукарешникова остаётся самым любимым моим учителем, о ней у меня самые приятные воспоминания из детства.

С папой беседовал Тигран, ученик 7 а класса



Валентина Югановна Кейтс



Анна Ивановна

Мама считает, что все учителя достойны любви и уважения. Это очень тяжёлый труд быть учителем. А хорошим учителем вдвойне быть тяжело. И в мамином сердце навсегда осталась память о такой учительнице. Она была и есть очень отзывчивый и добрый человек. В меру строгая и справедливая, Анна Ивановна заботилась о нас, как о собственных детях. Она приходила к нам на экзамены, стояла за дверью и переживала за каждого. Организовывала нам интересные поездки. Мы были в Санкт-Петербурге, в Новгороде, во Пскове. Даже были в Ягала, в бане. Все девочки сидели за столом и делали бутерброды – это было, так по-домашнему. Анна Ивановна рассказывала истории из жизни. Было здорово.

Дорогая Анна Ивановна, спасибо вам за доброе сердце, за понимание, за всё, за всё спасибо!

Удачи Вам, здоровья, терпения и большой ученической благодарности!

Алина Рычёва, 7А класс

ЗА ЧТО Я ЛЮБЛЮ ШКОЛУ?

- За уютные классы ,за приятные воспоминания, когда мы впервые пришли в школу, за теплоту и уют в коридорах . И ещё в школе проходит очень много интересных мероприятий, которые мне очень нравятся. Мария Кастуева, 7а класс



Родная школа, у тебя сегодня День рождения! Я хочу пожелать тебе только обновлений, счастья и преданных учеников.

*Я бы подарил тебе капитальный ремонт, новые компьютерные классы, улучшенный гардероб и пожелал бы хорошего финансового положения.
Саша Иванов, 7 а класс*



Любимый учитель моей мамы

Мой рассказ будет посвящен маминной учительнице. Она учила мою маму с первого по третий класс. Это Шумкова Валентина Георгиевна - прекрасный учитель и замечательная женщина. Когда первый раз я увидела её, я подумала, что она очень злая, и скажу прямо, побаивалась её. С каждым разом я стала понимать, что вовсе она не злая, а всего лишь требовательная. Валентина Георгиевна для меня стала являться учителем строгим, требовательным, но добрым и понимающим. Каждый наш урок, будь то математика или русский язык или чтение, труд или рисование был по – своему интересен и увлекателен, там мы узнавали много нового. Если кому – то было что – то непонятно, то она обязательно объясняла еще раз. Благодаря нашей учительнице мы научились рассуждать, отстаивать своё мнение, писать сочинения, решать трудные задачки в старших классах. Она научила нас общаться, дружно жить в коллективе (я встречаюсь и переписываюсь с одноклассниками).

Моя мама мне сказала, что всё ещё помнит все, что она проходила со своей любимой учительницей в начальной школе. Маме бы хотелось, чтобы каждый учитель был чуть–чуть похож на её первую учительницу - Валентину Георгиевну.



ПОЖЕЛАНИЯ ШКОЛЕ:

Школе я бы хотела пожелать и дальнейшего процветания, развития и долгих лет существования! А так же чтобы в нашей чудной школе сохранилась всё та же уютная и тёплая атмосфера!

С ЮБИЛЕЕМ!!!

Диана Прокошина, 7 а класс



С Днём Рождения, школа!!!

С праздником тебя,

Наша школа дорогая и родная!

Сегодня празднуем

Мы твой 30-летний юбилей.

Давайте поздравим её поскорей.

Желаем ей, как сейчас процветать

И знания всем давать на пять.

И только хороших людей выпускать!!!

Алина Рычёва, 7А класс

Я люблю свою школу, потому что (за то, что) ...

/ученики 3Б класса/

- я узнаю много нового и люблю своих учителей (Николь)
 - в школе весело, у меня здесь есть друзья (Антон)
 - в школе есть столовая и буфет (Веня)
- я хочу встречаться с одноклассниками и здесь я получаю знания (Соня)
 - здесь есть хорошие друзья (Коля)
 - в школе дают пирожки (Вова)
 - здесь проводится много праздников (Карина)
 - у меня хорошая классная руководительница (Лада)
 - я получаю тут знания и становлюсь умней (Вика)
 - в школе есть буфет (Дана, Денис)
 - у меня в школе есть хорошие друзья (Эля)
 - мне дают пюре (Руслан)
 - в школе есть уроки физ.культуры (Никита)
- учитель всегда ответит на вопрос, у меня здесь есть друзья (Вита)
 - в столовой дают блинчики, макароны и котлеты (Саша)

За что я люблю школу

Я люблю школу за то, что там я каждый день вижу с одноклассниками. На выходных мы видимся не часто. Несмотря на то, что в школу мы ходим получать знания, а не веселиться, для веселья у нас всегда много времени. Я рада, что у нас дружный и сплоченный класс. Валерия Гарбузенко, 7 а класс



Было бы здорово, если бы в школе появились/3б/

- новая спортивная площадка
- уроки робототехники
- живые животные
- сделали ремонт в коридорах
- новый игровой класс (с играми и развлечениями)
- бассейн, аквариум во всю стену
- одна перемена подлиннее
 - в спортивном зале появился бы батут
 - сладкая вата
- более длинные перемены
 - лифты

**За три года учебы , я заметил, что в школе изменилось ,
появилось .../3б/**

- новая буфетчица
- перестановка в классе
- ремонт в некоторых кабинетах
- новые двери в коридорах
- много новых детей в классе
- много настольных игр в классе
- темы уроков становятся всё сложнее

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ ШКОЛА!!!



Я желаю оставаться такой же уютной, любимой, красивой, дальнейшего процветания, побольше талантливых учеников и новых достижений.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ



«Если бы мне разрешили, я бы не ходил (не ходила) в школу.» Это утверждение подходит тебе? Почему?/4б/

- нет, я не хочу быть глупой (Вита)
- нет, я люблю учиться (Руслан)
- нет, я хочу стать доктором, а для этого мне надо учиться (Эля)
- нет, я хочу ходить в школу, получать знания (Вика)
- нет, мне нравятся уроки (Карина)
- да, потому что надо учить правила на уроках, писать (Вова)
- нет, потому что можно пропустить важную тему (Коля)
- нет, потому что я хочу лучшее будущее (Соня)
- нет, я тогда ничего не буду знать и не смогу устроиться на работу, буду плохо жить (Веня)
- нет, я люблю своего учителя и мне нравится учиться (Николь)

Из хроники школы



Светлана Вячеславовна Ивчик, учитель начальных классов



Клавдия Леонтьевна Бриш, учитель математики

Благодарим всех наших учителей за их прекрасный, нелёгкий труд. Поздравляем с Днём учителя и желаем дальнейших успехов , здоровья, счастья!

Редакция «Большая перемена»

Вокруг света с Ириной Владимировной и 8А классом

КРУИЗ БЕЗ ВИЗ. Таллинн



В конце учебного года, когда наступило лето, ученики уже 8А класса попробовали себя в роли экскурсоводов по средневековому Таллинну. Гуляя по красивейшему городу Европы не всегда думаешь об отдельных моментах истории башен, стен, церквей, зданий. Когда как не в школе на уроках истории раскрыть эти тайны. Но намного интереснее, когда тайны раскрываешь ты сам. Толстая Маргарита, Церковь Олевисте, сад Датского короля, Девичья башня, Ратуша, Кик-ин-де-кёк, Собор Александра Невского, Нигулисте.



Вот с такими объектами архитектуры и истории ребята познакомили друг друга на нашей экскурсии. К нам даже подходили туристы, видя, как с интересом ведутся рассказы, и задавали вопросы. Я узнала много нового благодаря своим ученикам. Позитивно, весело, познавательно. Все получили ОТЛИЧНО!



С учениками забиралась на средневековые стены
учитель истории Ирина Владимировна



Приглашаем учеников 1-9 классов, родителей и учителей к сотрудничеству в журнале «Большая перемена»

6 причин стать журналистом!

- Можно стать известным и знаменитым



-Возможности проявить свои творческие способности



Я поставлю маме чайник,
Будет вкусно ей попить.
И представим вместе домик,
Где мы дружно будем жить.
Чай горяч, хорош и сладок.
Нам приятен он, весьма.
И под шелест шоколадок,
Поболтаем до утра.

Полина Карро

- Встречаться с интересными людьми и брать у них интервью



- Узнать мир и рассказать о нём другим



-Общаться с родителями и учителями в совместном творчестве



-Всегда быть на позитиве



Наша счастливая семья. Мария Касуева



Хочу опять
по второму кругу.
Июнь. Июль.
Лбзует.



Журнал можно /нужно/ читать mrkool.ee или в школьной библиотеке

Присылать работы

Bolsaja_peremena@mail.ru

Редакция журнала «Большая перемена» благодарит за предоставленный материал:

Ирину Владимировну Елисееву

Наталью Владимировну Чусовлянову

Учеников 7А,3Б,8А классов

Арину Мокрецову и Дарью Буфетову – учениц 9А класса

С днём рождения, Школа!

Я хочу пожелать тебе, чтобы ты оставалась такой же хорошей и классной, чтобы долго прослужила и научила людей азбуке, математике, русскому языку и поведению!

С ДНЕМ
РОЖДЕНИЯ!



Артём Андроманов, 7А класс

ЧТО Я ХОЧУ ПОДАРИТЬ ШКОЛЕ

- Я бы хотела тебе подарить: много картин, украшений, цветов, открыток и море улыбок от всех учеников. Мария Кастуева, 7А класс

